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SCADENZA: LUNEDI’ 20 NOVEMBRE 2017
AVVISO INTERNO 

AI DIRIGENTI DELL’AZIENDA USL DELLA ROMAGNA E DELL’IRST-IRCCS DI MELDOLA

per l’attribuzione degli 
INCARICHI DI COORDINAMENTO DEI GRUPPI MULTIDISCIPLINARI DI PATOLOGIA 
NELL’AMBITO DEL PROGRAMMA INTERAZIENDALE COMPREHENSIVE CANCER CARE NETWORK – AUSL ROMAGNA/IRST IRCCS PER L’ATTIVAZIONE DELLA RETE ONCOLOGICA DELLA ROMAGNA
Le strutture dell’Azienda USL Romagna e dell’IRST/IRCCS partecipano al Programma Interaziendale CCCN, raccordandosi ed integrandosi attraverso strumenti operativi quali i percorsi clinico-assistenziali, i gruppi di patologia, i progetti di ricerca clinica e di innovazione sulla base di una programmazione condivisa tra i due Enti che prevede obiettivi comuni. Il Programma Interaziendale CCCN per l’attivazione della Rete Oncoematologica della Romagna prevede l’attivazione di gruppi di lavoro multidisciplinari per l’attuazione di percorsi clinico-assistenziali, linee guida, audit. 

Sulla base di quanto previsto dal Board Strategico, al fine di dare attuazione a quanto sopra previsto, si rende necessario provvedere all’attribuzione degli incarichi di coordinamento dei seguenti gruppi multidisciplinari:

1. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE PATOLOGIA TORACICA

2. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE PATOLOGIA EPATO-BILIO-PANCREATICA

3. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE PATOLOGIA MAMMARIA

4. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE PATOLOGIA GASTRO-ENTERICA

5. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE PATOLOGIA URO-GINECOLOGICA

6. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE TRAPIANTO AUTOLOGO DI CELLULE STAMINALI ED EMATOLOGIA

7. GRUPPO MULTIDISCIPLINARE PATOLOGIA NEOPLASTICA DELLA TESTA E DEL COLLO E TUMORI RARI INCLUSI I SARCOMI

Funzione e attività del coordinatore

Svolge funzione di coordinamento dei componenti il gruppo multidisciplinare di patologia nel rispetto delle indicazioni fornite dal Responsabile del Programma volte al raggiungimento degli obiettivi previsti sia di carattere generale (riduzione delle disomogeneità nell’offerta e nei consumi nell’ambito territoriale Romagna, validazione e monitoraggio dei PDTA di competenza, promozione dell’attività di ricerca per migliorare la qualità assistenziale, individuazione di indicatori di outcome per assicurare il governo clinico) sia di carattere specifico a seconda della patologia gestita dal gruppo multidisciplinare.

Ai fini dell’attribuzione di ciascun incarico, viene emesso il presente avviso interno cui possono partecipare i dirigenti dipendenti a tempo indeterminato dell’Azienda Usl della Romagna o dell’IRST- IRCCS di Meldola con almeno 3 anni di attività da dipendente/comandato in articolazione organizzativa medica/chirurgica/diagnostica a prevalente interesse di ambito oncologico.
Sulla base delle disponibilità pervenute, una specifica commissione composta dal Direttore Sanitario dell’AUSL della Romagna, dal Direttore Sanitario dell’IRST, dal Responsabile del Programma CCCN, provvederà alla valutazione sulla base dei punteggi e degli elementi di seguito riportati.

100 punti così ripartiti:

· massimo 25 punti per le esperienze professionali

· massimo 25 punti per le attività di formazione, studio, ricerca, produzione scientifica

· massimo 50 punti per il colloquio

Esperienze professionali: in tale ambito verranno prese in considerazione le esperienze professionali maturate dal candidato in particolare negli ultimi 10 anni nonché le esperienze gestionali maturate in ruoli di responsabilità di strutture e coordinamento di gruppi nel settore di specifico interesse.

Attività di formazione, studio, ricerca, produzione scientifica: in tale ambito verranno prese in considerazione le esperienze maturate dal candidato nell’ambito dello specifico settore facendo riferimento anche a indici bibliometrici maggiormente utilizzati.

Colloquio: verterà sul ruolo da svolgere, sugli obiettivi da perseguire all’interno della rete oncologica romagnola e su quali strumenti si ritiene più opportuno utilizzare nel programma di lavoro assegnato al gruppo di patologia.

La domanda di partecipazione alla selezione dovrà essere corredata da un curriculum professionale nel quale dovrà essere evidenziato il possesso dei requisiti di ammissione e le capacità professionali acquisite in relazione alla tipologia di coordinamento da affidare.
L’incarico di coordinamento del gruppo multidisciplinare di patologia avrà durata triennale con verifica di metà mandato svolta dai due Direttori Sanitari e dal Responsabile del Programma Interaziendale.
A coloro ai quali saranno affidati gli incarichi di coordinamento oggetto del presente bando sarà riconosciuta la remunerazione aggiuntiva, il cui valore sarà coerente, per omogeneità, con quanto l’AUSL della Romagna intenderà riconoscere per gli incarichi di responsabili dei Programmi/Reti aziendali.  
Gli interessati, dovranno comunicare la propria disponibilità compilando il modulo allegato, che dovrà essere inoltrato entro il termine perentorio di LUNEDI’ 20 NOVEMBRE 2017, unitamente al curriculum e a fotocopia (fronte retro) di un documento di identità del candidato in corso di validità,  secondo le modalità di seguito riportate:

· consegna a mano all’Azienda Usl della Romagna - U.O. Gestione Giuridica Risorse Umane – Ufficio Concorsi sede di CESENA, Piazza Leonardo Sciascia n. 111, Cesena - entro il termine di scadenza del bando, dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore 12.00 e il giovedì anche dalle ore 15.00 alle ore 16.30; 

· a mezzo del servizio postale con raccomandata con avviso di ricevimento al seguente indirizzo: Azienda Usl della Romagna - U.O. Gestione Giuridica Risorse Umane – Ufficio Concorsi sede di CESENA, Piazza Leonardo Sciascia n. 111, 47522 – Cesena (FC).  La busta deve contenere un’unica domanda di partecipazione; in caso contrario l’Azienda non risponde di eventuali disguidi che ne potrebbero derivare. La busta inoltre dovrà recare la dicitura “domanda coordinamento gruppi multidisciplinari Alla domanda deve essere allegata la fotocopia (fronte e retro) di documento valido di identità personale del candidato. La domanda dovrà pervenire entro il termine indicato;
· invio, entro il termine di scadenza del bando, tramite utilizzo della posta elettronica certificata (PEC) all’indirizzo concorsice@pec.auslromagna.it o tramite utilizzo della mail concorsi.ce@auslromagna.it l’oggetto del messaggio dovrà contenere la dicitura “domanda coordinamento gruppi multidisciplinari”  di..  (indicare cognome e nome)”.

Cesena, 30 ottobre 2017

Il Direttore


U.O. Gestione Giuridica Risorse Umane


 dott.ssa Federica Dionisi

