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DOCUMENTO DI ATTESTAZIONE
ISTITUTO SCIENTIFICO ROMAGNOLO PER LO STUDIO E LA CURA DEI TUMORI srl

 (predisposto secondo l’Allegato 1 alla delibera ANAC n. 236/2017)
Premesso che:

· La società Istituto Scientifico Romagnolo per lo Studio e la Cura dei Tumori Srl (nel seguito IRST), in quanto società di diritto privato controllata da pubbliche amministrazioni, è soggetta alla normativa sulla trasparenza ai sensi del D.Lgs.33/2013, in coerenza con quanto indicato dalla Delibera ANAC n.8/2015 e dalla bozza di Linee guida “Aggiornamento delle Linee guida per l’attuazione della normativa in materia di prevenzione della corruzione e trasparenza da parte delle società e degli enti di diritto privato controllati e partecipati dalle pubbliche amministrazioni e degli enti pubblici economici” non ancora formalizzate dall’ANAC.

· IRST, tenuto conto della sua peculiare natura e del suo ruolo nell’ambito del Servizio Sanitario Regionale, ha ritenuto opportuno dotarsi di un Organismo Aziendale di Valutazione (nel seguito OAV) al quale, oltre ad altri compiti, è stato assegnato quello di “verificare l’assolvimento degli obblighi di trasparenza previsti dal D.Lgs.33/2013, promuovendone l’applicazione in collaborazione con il Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza”.

· Coerentemente a tale impostazione, si è quindi ritenuto opportuno che l’OAV procedesse ad una verifica del sito aziendale “Società trasparente”, applicando una metodologia analoga a quella utilizzata nelle Aziende Sanitarie, ai sensi quindi della Delibera ANAC n.236/2017, con l’obiettivo di verificare e rendicontare il lavoro svolto in questo ambito da IRST, pubblicando i documenti prodotti sul sito “Società Trasparente”.
A. L’Organismo Aziendale di Valutazione (nel seguito OAV) presso la società Istituto Scientifico Romagnolo per lo Studio e la Cura dei Tumori Srl, ai sensi delle delibere A.N.AC. nn. 1310/2016 e 236/2017, ha effettuato la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull’aggiornamento e sull’apertura del formato di ciascun documento, dato ed informazione elencati nell’Allegato 2 – Griglia di rilevazione della delibera n. 236/2017 al 31 luglio 2017.

B. L’OAV ha svolto gli accertamenti, tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall’attività di controllo sull’assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della trasparenza ai sensi dell’art. 43, c. 1, del d.lgs. n. 33/2013.

Sulla base di quanto sopra, l’OAV

ATTESTA

la veridicità
 e l’attendibilità, alla data dell’attestazione, di quanto riportato nell’Allegato 2 rispetto a quanto pubblicato sul sito della società.
Meldola, 31 luglio 2017
L’Organismo Aziendale di Valutazione

�	Il concetto di veridicità è inteso qui come conformità tra quanto rilevato dall’OIV/altra struttura con funzioni analoghe nell’Allegato 2 e quanto pubblicato sul sito istituzionale al momento dell’attestazione. 
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